
電験三種「坂林式」受験学習テキスト　�機械�

正誤表（2）�

●お詫びと訂正�
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真理値表 OR
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式 4 つ目�
（式トル）�

（トル）�

水の比熱を C［J /（kg・K）］とすると、
　　　　　　　─�
→　水の比熱を C［kJ /（kg・K）］とすると、

　　　Q1＝M（θ2－θ1）C＝5.6×（100－20）×4.18＝1873　　［J］
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　─�

水の蒸発熱を K＝2257［J / kg］とすると、
　　　　　　　　　　　─�

　　　Q2＝MK＝5.6×2257＝12639　　［J］
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　─�

　　　P＝Q1＋Q2＝1873＋12639＝14512［J］＝14512［W・s］
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　─�

→　　　　Q1＝M（θ2－θ1）C＝5.6×（100－20）×4.18＝1873　　［kJ］

→　水の蒸発熱を K＝2257［kJ / kg］とすると、

→　　　　Q2＝MK＝5.6×2257＝12639　　［kJ］

→　　　　P＝Q1＋Q2＝1873＋12639＝14512［kJ］＝14512［kW・s］

［kW］�

［W］
　──�

6）起電力は、約 1.2［V］である。
　　　　　　　　──�

→�6）起電力は、約 1.3［V］である。�

→�
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効率×秒×分×時間�
14512

0.7×60×60×4
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